

Aici este reprezentată schematic o etichetă privind energia cu explicațiile.
 Eticheta privind energia aparatului dvs. o găsiți pe aparat lateral sau în față. Scoateți eticheta și lipiți-o aici.
 Eticheta privind energia conține un centralizator al valorilor specifice ale aparatului dvs.






Mai multe informații importante găsiți în instrucțiunile dvs. de folosire și instalare.

Această anexă reprezintă o componentă a manualului dumneavoastră de operare. Vă rugăm păstrați toate documentele pentru o folosire ulterioară.

i Alegerea corectă a detergentului

Pentru alegerea corectă a detergentului, temperaturii și tratării rufelor este hotărâtoare caracteristica de întreținere, a se vedea și pagina web www.sartex.ch


Pe pagina web www.cleanright.eu găsiți o mulțime de informații folositoare despre mijloacele de spălare, îngrijire și curățare pentru folosință privată.

Felul rufelor și textilelor	Program de spălare	Temperatura de spălare	Detergent
Rufe albe rezistente la fierbere din in sau bumbac 	Bumbac	20 °C - 90 °C	Detergent complet cu înălbitor și limpezitori optici
Rufe colorate din in sau bumbac 	Bumbac	20 °C - 60 °C	Detergent pentru rufe colorate fără înălbitor și limpezitori optici
Rufe colorate din fibre ușor de îngrijit, sintetice 	Ușor de îngrijit	20 °C - 60 °C	Detergent pentru rufe colorate/fine fără limpezitori optici
Textile fine sensibile, mătase sau viscoză 	Fine/Mătase	20 °C - 40 °C	Detergent fin
Lână 	Lână	20 °C - 40 °C	Detergent pentru lână

i Indicații de protecția mediului și de economisire

Suplimentar la indicațiile din instrucțiunile de folosire pot fi economisite și alte costuri și poate fi protejat mediul prin respectarea următoarelor indicații.

La rufe murdărite ușor sau normal pot fi reduse energia (reducerea temperaturii de spălare) și detergentul.

<p>Temperatura și cantitatea de detergent reduse conform recomandării de dozare ușor</p>  <p>Temperatura conform etichetei de îngrijire și cantitatea de detergent conform recomandării de dozare tare</p>	Ușor	Nu se observă murdării și pete. Rufe au luat mirosul corpului, de ex. îmbrăcăminte de vară/de sport (purată câteva ore), tricouri, cămăși, bluze (purate până la 1 zi), lenjerie de pat și prosoape ale musafirilor (folosite 1 zi)
	Normal	Murdărire vizibilă/ sau se văd câteva pete, de ex. tricouri, cămăși, bluze (transpirate, purtate de mai multe ori), prosoape, lenjerie (folosite până la 1 săptămână)
	Tare	Murdăriri și/sau pete care se văd clar de ex. prosoape de vase, îmbrăcăminte de sugari, îmbrăcăminte de lucru

ro Informații referitoare la decretul UE

Conform decretului de ecodesign (UE) 1015/2010 găsiți mai jos informații de producție extinse. Cu aceste informații despre produs, asigurați o folosire economică și ecologică a aparatului.

i Informații despre produs

● Cele mai eficiente programe pentru textile din bumbac

Următoarele programe (programe standard, indicate prin \ddot{u}) sunt adecvate pentru curățarea de textile din bumbac cu grad de murdărire normal și sunt cele mai eficiente la consumul combinat de apă și energie.

Programe standard pentru bumbac conform decretului (UE) nr. 1015/2010	Încărcare	Durată aproximativă a programului
Program Bumbac $\leq 60^{\circ}$	5,5 kg	3 h
Program Bumbac $\leq 60^{\circ}$	2,75 kg	3 h
Program Bumbac $\leq 40^{\circ}$	2,75 kg	3 h

Reglarea programului pentru verificare și etichetarea energiei conform Directivei 2010/30/UE cu apă rece (15 °C). Indicarea temperaturii programului se orientează după temperatura menționată pe eticheta de îngrijire a textilelor. Temperatura de spălare efectivă poate să se abată de la temperatura de program indicată, din motive de economisire a energiei.

● Consum de energie în stare oprită sau neoprită

Stare oprită:	0,13 W	Stare neoprită (gata):	1,37 W
---------------	--------	------------------------	--------

● Durata programelor, umezeală reziduală, consum de energie și de apă a programelor de spălare principale (informații orientative)

Program	Informații aproximative despre umezeala reziduală				
	WA.32 ...	WA.28 ...	WA.28 ...	WA.24 ...	WA.20 ...
	WM16 ...	WM14 ...	WM14 ...	WM12 ...	WM10 ...
	max. 1400 rot/min	max. 1200 rot/min	max. 1000 rot/min	max. 800 rot/min	max. 600 rot/min
Bumbac	53 %	58 %	68 %	80 %	89 %
Ușor de îngrijit	40 %	40 %	40 %	40 %	40 %
Fine/Mătase	30 %	30 %	30 %	30 %	30 %
Lână	45 %	45 %	45 %	45 %	45 %

Umezeală reziduală pe baza limitării turației de centrifugare în funcție de program și a încărcării maxime.

Găsiți indicații orientative cu privire la durata programelor, consumul de energie și de apă pentru programele principale de spălare în manualul de utilizare.

Valorile se abat de la valorile indicate în funcție de presiunea apei, duritatea, temperatura de intrare, felul, cantitatea și murdărirea rufelor, detergentul folosit, oscilațiile în tensiunea de rețea și funcțiile suplimentare selectate.